

Fodrász

BUDAPESTI FODRÁSZOK IPARTESTÜLETE HIVATALOS LAPJA
 Ipartestületi jegyzői iroda telefonja: 422 968 ♦ Ipartestületi segédhelyező telefonja: 221-210

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Budapest, VII., Hársfa-utca 43.
 Megjelenik minden hó:
 1-én, 10-én és 20-án.

Főszerkesztő és felelős kiadó: ECKERT BÁLINT
 Felelős szerkesztő: Dr. HORVÁTH LAJOS
 Szerkesztő: JONUTZ JÓZSEF

Előfizetési díj:
 Egész évre 14.— P
 Félévre 8.— P
 Egyes példány ára: 1.40 pengő

MODERN FODRÁSZ DIVATLAP



A modern nő hajfestéke

A CARNEOL hajfestékekkel elért hajszínt még a legkritikusabb szem sem tudja a természetes haj színétől megkülönböztetni. De ezen felül a hajra rendkívül jótékony hatású, a leromlott hajattáplálja, rugalmassá és selymessen lággyá teszi. Erről úgy győződhet meg, ha a festés előtt kivág egy hajtincset és elteszi festés utáni összehasonlításra

18 színben.

18 színben.

Gyártja és forgalomba hozza:

Kanitz Iván és Társa Budapest.



Nyári délutáni frizúra

ÉRTESÍTÉS

A Budapesti Fodrász Ipartestületének Elnöksége ezton is értesíti és felhívja tagjait, hogy az Ipartestület évi közgyűlését 1944. évi június hó 15-én, csütörtök este 6 órakor a Vasuti és Hajózási Klub nagytermében, VI. Csengery-utca 68. sz. alatt tartja. Tekintettel az elsőtétítésre felkéri tagjait a pontos megjelenésre, hogy a kögyűlést a meghatározott időre befejezhessük.

az Elnökség.

NYÁRI FRIZURA DIVAT

Divatiparoknál bármilyen is a világ helyzete, megállás nincsen, az élet szalad tovább és akik itthon vannak, újabb alakításokkal kell foglalkozniok. Nagy változások a fodrászdivatban nincsenek, csak a meglévő frizuraformákat kell úgy alakítani, hogy azok úgy nappalra, mint estére és strandra is megfelelők legyenek.

Általánosan a rövidebb haj kezd ismét hódítani, de nemcsak rövidnek kell lennie, hanem jó erősen kiefiláltnak is. Általában a nők félnek, ha a fodrász ollót vesz a kezébe, különösen először, mert abban a hiszemben vannak, hogy a fejüknek díszét, illetve koronáját eltünteti a fejükről. Pedig nem az történik, hanem úgy alakítja a haját, hogy elsősorban a fejforma, másodsorban pedig a frizura, illetve a hajon végzett munka megkívánja. Tökéletes munkákat csak akkor lehet végezni, ha a hölgy rábízta a szakemberre a fejét és engedi mindazt végeztetni, ami szükséges. Például úgy a hajfestés, mint a tartóshullámosítás előtt, sőt egy új frizura készítése előtt meg kell állapítani, hogy milyen új alakítást kell végezni, hogy a haj megfeleljen a kívánt célnak és a hölgy kívánságának.

Tartóshullámosítást csak úgy lehet tökéletesen készíteni, ha eltávolítjuk mindazokat a sérült hajakat, amelyek csak akadályozói a tökéletes munkának, sőt nemcsak ollóval kell ezeket eltávolítani, hanem ha a helyzet úgy kívánja és a hajvégek repedezettek és molyosak, le kell égetni és ezáltal elpusztulnak mindazok a beteg hajrészek, amelyek a munkát gátolják.

A fodrászipar ma már nem luxus, sem az úri, sem a női munka, mert olyan eljárásokat kívánnak, amelyeket otthon elvégezni nem lehet és úgy a tisztaság, mint a különös eljárások megkívánják a fodrászt. Mint a fodrász divatlapunkban állandóan ismertetjük, úgy az úri, mint a női divatot, bebizonyítottuk ezzel fenti állításunkat, hogy minden tekintetben a fodrász a termelő iparosokhoz tartozik.

Divatlapunk mostani számában a nyári divatnak megfelelő különleges formákat mutatunk be, amelyeket minden jólápolt hajból a hölgyek egyéniségének megfelelően el lehet készíteni. A lokni az továbbra is marad egyedül egy olyan munkanem, amely a legrövidebb hajból is előállítható és kevés dísz hozzáadásával minden alkalomra könnyen át is alakítható. Jól tartósan hullámosított hajból készült loknifrizura előnye még az is, hogy bírja az időjárás szeszélyeit, lehet vele strandolni, úszni stb. anélkül, hogy kisimulna a haj.

A fenti előnyök azok, amelyek hosszú életet adnak a loknidivatnak és mint a helyzet mutatja, ezen életkor ismét meg lesz hosszabítva.





Modern nyári strandfrizurák

Hivatalos hírek

Budapesti Fodrász Ipartestület székhelye VII., Hársfa-utca 43. szám alatt van. Telefon: 422—968. Hivatalos órák: mindennap negyed 9-től 13-ig, este 17-től 19-ig, kedd és szombat este kivételével.

Elnök: Eckert Bálint. Hivatalos órái: szerdán és csütörtökön este 17 órától 19 óráig.

Alelnökök: Hárshegyi Ferenc. Hivatalos órái: pénteken este 17—19 óráig. — Biller Lajos. Hivatalos órái: hétfőn este 17—19 óráig.

Munkáshelyezések. Urifodrász és vegyesmunkások részére VIII. ker. József-utca 13. szám. 9-től 12-ig. Telefon: 131—026.

Nőifodrász elhelyező (manikűr stb. részére: VII., Csengery-utca 15. szám. Mindennap reggel 8-tól fél 10-ig. Telefon: 221—210.

„Fodrász“ megjelenik havonta háromszor: 1-én, 10-én és 20-án. Lapzárta 26-án, 6-án és 16-án. Előfizetések, apró és állóhirdetések felvétele hivatalos órák alatt a pénztárnál. Előfizetés mindhárom lapra egy évre 14.—, félévre 8.— pengő. Mutatványszámot mindenkinek csak egyszer küldünk befizetési csekk melléklésével. A lap előfizetésének lejártá mindenkor a címszalagon jelezve van.

Apróhirdetések: állást és alkalmazottat keresők részére szavanként 20 fillér, egyéb apróhirdetés szavanként 40 fillér. Az első szó duplán számít.

Nagy hirdetések árai: 12-ed oldal 22 pengő, 6-cd oldal 40 pengő, negyedoldal 60 pengő, féloldal 110 pengő, egészoldal 220 pengő. Apróhirdetések árait készpénzben kérjük beküldeni.

Szerkesztőség csakis válaszbélyeggel ellátott levelekre vagy lapunkban szerkesztői üzenetek alatt válaszol.

Álló nagy hirdetésekre felvilágosítást ad egész nap Jónutz József szerkesztő, IV., Apponyi-tér 1 sz. Telefon: 383—580.

„Békekör.“ Fodrászok kaszinója (VII., Hársfa-utca 43. I. em.) az ipartestület székházában. Nyitva egész nap. Budapesti és vidéki fodrászok találkozóhelye. Befizető asztaltársaságok összejövetele kedden és csütörtökön este 18—20 óráig.

Adakozzunk a bombakárosultaknak

Ismételten felhívjuk mindazon kartársainkat, akiknek még nem volt alkalmuk a bombakárosult kartársaink részére az ipartestület által indított gyűjtéshez hozzájárulni, ne mulasszák el e nemes célra való adományozást, mert soha nem lehet tudni, mire mikor kerül a sor és a pillanatnyi segély nagyon jól jön azon kartársainknak, akiket károsodás ér.

Bombakárosultak részére adakozók névsorát lapunk következő számában folytatjuk.

Szerkesztőség.

Szakiskolai hírek

A Budapesti Fodrász Ipartestület július 6-ától a tanoncok részére továbbképző tanfolyamot tart. Tekintettel arra, hogy lapunk legutóbbi számában is megemlékeztünk, hogy a szabadulásra jelentkező tanoncok nagy százaléka nem felel meg a kitűzött segédvizsgának, azért felhívjuk a kartársaink figyelmét arra, hogy tanoncaikat, különösen azokat, akiknek tanszerződésük rövid idő múlva lejár, okvetlenül irassák be a szakiskolába, hogy magukat minden tekintetben az egyesített fodrászipar kívánalmai szerint kiképezhessék.

Mindenkor szükség volt arra, hogy elsőrendű, minden tekintetben megfelelő munkásokat neveljünk, de különösen nagy szükség van ma, amikor általános munkáshiány van.

Ezen tanfolyam kizárólag csak tanulók részére lesz rendezve, beiratás július 3-án és 4-én a szakiskola helyiségében, VII., Csengery-utca 15. fszt., este 5—7 óra között.

Elnökség.

Bombakárosultakat segítő szolgálat a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarában

A légitámadások következtében kárt szenvedett kereskedők és iparosok megsegítése végett a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara bombakárosultakat segítő szolgálatot vezetett be. Ez a szolgálat két nagy ügykörre, nevezetesen tájékoztatásra tagozódik. A tájékoztatás célja az, hogy a károsultaknak útmutatással szolgáljon mindazokban a kérdésekben, amelyek a légitámadások következményeiként felmerülhetnek. A támogatási ügykörbe indokolt esetekben a hivatalosan nyújtott támogatáson felül bekapcsolódik a fedezetnélküli kisipari és kiskereskedői hitelakció, a keresztény kereskedői hitelakció, valamint a kamarának a keleti harctér sérültjeinek új életpályára való kiképzésével foglalkozó szervezete is.

A kamarához forduló kártszenvedett kereskedők és iparosok tehát minden tekintetben megfelelő felvilágosítást és adott esetben továbbműködésükhöz szükséges támogatást nyerhetnek.

A légitámadások sérültjei új életpályára való kiképzés iránti kérelmükkel ugyancsak bizalommal fordulhatnak a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarához.

HARCTÉRI ÜZENET: Kedves kartársaim, jóbarátaim és szeretett vendégeimnek ezúton küldöm a harcterről üdvözetemet és egyben értesítek mindenkit, hogy hála Istennek, jól vagyok. Ha idejük engedi, emlékezzenek meg rólam, egy tábori lap írásával. Szalay Lajos, fodrász-honvéd, tábori postaszámom: A 742.

vargyasi Máté Ernő könyvnyomdája, Bp., VIII., József-u. 41.

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS: Ezúton mondok hálás köszönetet jóbarátaimnak, kartársaimnak, tisztelőimnek és mélyen tisztelt vendégeimnek, akik részvételükkel feleségem elhunytá alkalmából fájdalmamat enyhíteni akarták. **TAMÁSY FERENC** fodrászmester (Gellért-szálló).



Külföldi délutáni lakni frizura



Nyári estélyi fizuca